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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Begrüßungsgetränk,
Kaffee und Kuchen am Samstag,

 Kostenfreier Probenraum (gemäß
Gruppengröße bzw. Instrumentengröße) mit
WLAN mit Nutzung bis Abreisetag 12:00 Uhr

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Musikliegt inderLuft
Ohne Musik geht nix, das Leben ist so viel schöner

Es warten 25 Zimmer mit 100 Betten auf unsere Gäste sowie ein großer Außenbereich mit ca. 3.000m². Hier
findest du einen Bolzplatz, Tischtennisplatten, einen Spielecontainer und den Fahrradservicestützpunkt der
Stadt Dinkelsbühl. Zwei unserer Zimmer sind barrierefrei und mit dem Aufzug erreichbar.

Unter diesem Motto begrüßen wir unsere Gäste und dabei darf der Begrüßungsdrink nicht fehlen! Die Anreise ist
ab 17:00 Uhr möglich, das Abendessen findet um 19:00 Uhr in unserem beeindruckenden Speisesaal statt. Euer
Raum steht euch ab 17:00 Uhr bis 21:30 Uhr abends zur freien Verfügung, gemütliches Beisammensein gerne im
unserem Saal.
Frisch gestärkt nach einem reichhaltigen Frühstücksbüffet könnt ihr loslegen und die Töne tanzen lassen. Das
warme Mittagessen sowie Kaffee und Kuchen zur Stärkung finden ebenfalls in unserem Speisesaal statt, das
kulinarische Wohl endet an diesem Tag mit einer Brotzeit.
Nach einem gemütlichen Frühstück am nächsten Tag kommt das Auschecken der Zimmer. Was nicht heißt,
dass an dieser Stelle das Musikalische ebenfalls aufhört. Jetzt heißt es Endspurt – bis 12:00 Uhr dürft ihr euren
Probenraum noch nutzen. Den Abschluss bildet das warme Mittagessen und das Team freut uns über eine
musikalische Kostprobe!

Unser Angebot für Musikgruppen:

Schön, dass ihr hier seid!

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4838

Das Motto lautet: „Musik liegt in der Luft“!
Ankommen, wohlfühlen und das Wichtigste – produktiv arbeiten und sich einzig und allein auf die Musik
konzentrieren. Für einzelne Registerproben können zusätzliche Räumlichkeiten je nach Verfügbarkeit zur
Verfügung gestellt werden. Und das alles in einem Denkmal mit einzigartigen, historischen Ambiente! Herzlich
willkommen in der Jugendherberge Dinkelsbühl!

Um 13:00 Uhr heißt es, Abschied nehmen – bis zum nächsten Mal!

Verlängerungsnächte / vorgezogene Anreise sind auf Verfügbarkeit / Anfrage möglich.

Kostenfreies Parken (auch Busparkplatz) 5 Gehminuten von der Jugendherberge entfernt vor den Toren der
historischen Altstadt. Behindertenparkplatz direkt am Haus.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 20 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Auf Verlangen erhalten Gäste von der
Jugendherberge genaue Informationen über eine mögliche Eignung unter Berücksichtigung der individuellen
Bedürfnisse. Allgemeine Informationen zu den Gegebenheiten vor Ort erhältst du bei Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Dinkelsbühl,
Koppengasse 10
91550 Dinkelsbühl

+49 9851 5556-417
info@jhb-dinkelsbuehl.de

Reiseveranstalter:
Hospitalstiftung Dinkelsbühl - vertreten durch den
Oberbürgermeister -
Segringer Str. 30
91550 Dinkelsbühl

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4838

